Banco Santander lanza la competición internacional de talento universitario Santander NEO´s Challenge
· Promueve el talento universitario y plantea un caso práctico sobre Inteligencia Comercial, con el fin de aumentar la satisfacción del cliente.

· Dirigido a universitarios de último curso de Grado y estudiantes de Máster o Doctorado de Argentina, Chile, España, México, Portugal y USA.
· Los ganadores realizarán el curso Babson Entrepreneurship Program for Students en el Babson College de Massachusetts, de Estados Unidos.
Buenos Aires, 22 de octubre de 2015-. Banco Santander lanza la competición Santander NEO´s Challenge, que mantendrá abierto su plazo de inscripción hasta el 15 de diciembre.  En su apuesta por contribuir al progreso de las personas y empresas, el banco quiere establecer una relación con los estudiantes que deseen desarrollar sus competencias en tecnologías de la información, aplicando sus conocimientos al área de Inteligencia Comercial del negocio bancario. 
Ángel Rivera, director general y responsable de la división de Banca Comercial en Banco Santander, afirma: “Santander NEO´s Challenge es una competición internacional, que apuesta por el talento universitario, la multiculturalidad y las nuevas tecnologías aplicadas a la Inteligencia Comercial del negocio bancario. La división de Banca Comercial del Santander propone a los estudiantes un reto analítico para aumentar la satisfacción del cliente. Permitirá promover el intercambio de nuevas ideas entre estudiantes de seis geografías donde Santander está presente.”
Por su parte, Universia, la red de 1.345 universidades, presente en 23 países de Iberoamérica y que cuenta con el mecenazgo de Banco Santander -a través de Santander Universidades-, colabora con esta iniciativa acercando la competición a la comunidad universitaria.
¿Quién puede participar?
Pueden participar universitarios de Argentina, Chile, España, México, Portugal y USA de último curso de Grado y estudiantes Máster y/o Doctorado.
Los equipos pueden ser de cualquier titulación universitaria, aunque principalmente está dirigido a estudiantes de estadística, matemáticas, ciencias actuariales, ingenieros e informáticos.
Los participantes podrán formar equipos de hasta tres personas, pudiendo contar con un tutor y un suplente.
La competición cuenta con dos fases: 
Fase local / online: Los equipos de las universidades de cada país competirán entre sí para ser el ganador local de Santander NEO´s Challenge. Para ello, tendrán que resolver una tarea que recibirán de la organización a partir del 1 de noviembre. 
El equipo ganador de cada país (Argentina, Chile, España, México, Portugal y USA) pasará a la fase final, en la que competirá con los ganadores locales del resto de países. 
Fase final / presencial: Los 6 equipos ganadores de la fase local se reunirán en Madrid, España, en una jornada donde tendrán que resolver y defender una tarea frente a un jurado de excepción. 
Un jurado ponderará las dos tareas de la competición y la metodología, y nombrará el equipo ganador de la I Edición de Santander NEO´s Challenge.
Calendario e hitos del concurso
· Del 19 de octubre al 15 de diciembre: Inscripción de los participantes, a través de http://www.santanderneoschallenge.com/
· Del 1 de noviembre al 15 de diciembre: Entrega de los datos y los documentos necesarios para resolver la tarea a los equipos inscritos de cada país.
· Del 1 de noviembre al 31 de enero: Los equipos entregarán la resolución de la tarea. 
· Del 3 al 15 de febrero: Se darán a conocer los ganadores de la fase local y se publicará en la web de la resolución de la tarea.
· 15 de febrero: Convocatoria para la fase final.
El premio: un curso en la más prestigiosa escuela sobre emprendimiento
El equipo ganador realizará el curso Babson Entrepreneurship Program for Students, en el Babson College de Massachusetts en Estados Unidos.
El galardón incluye además el traslado y la estancia durante las dos semanas de duración del curso (julio 2016).
Con el apoyo a esta iniciativa Banco Santander y Universia dan un paso más en su interés por afianzar la relación universidad – empresa, promoviendo el desarrollo del talento universitario.
Más información: http://www.santanderneoschallenge.com/
Sobre Banco Santander Río
Santander Río es el primer banco privado del sistema financiero argentino en ahorro (depósitos más fondos comunes) y en volumen de crédito. La entidad cuenta con 333 sucursales, más de 2,5 millones de clientes (entre ellos más de 155 mil PyMEs y aproximadamente 1.100 empresas corporativas), más de 6.500 empleados, y tiene presencia en 21 provincias y en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Es uno de los bancos líderes en medios de pago, en comercio exterior, servicios transaccionales y cash management. Y también uno de los principales protagonistas en los mercados bursátiles, de títulos públicos y cambiarios.
El Banco desarrolla asimismo un amplio programa de responsabilidad social corporativa, focalizado en la educación superior con convenios en 69 universidades argentinas y que incluye también proyectos para generación de empleo.
Sobre Universia 
Universia es la Red de universidades más importante de Iberoamérica, constituida por 1.345 universidades de 23 países que representan a 18,3 millones de estudiantes y profesores; es referente internacional de relación universitaria y cuenta con el mecenazgo de Banco Santander.

 Ejes de actuación: 

· Proyectos Académicos: Vinculados con la difusión de conocimiento y el acercamiento de la universidad y la empresa: publicaciones académicas, informes y estudios, MOOCs, innovación abierta; entre otros.

· Servicios Universitarios que promueven:  
· Empleo y prácticas profesionales para estudiantes y egresados universitarios.
· Formación empresarial a través del vínculo con la universidad. 
· Acciones de marketing online dirigidas a jóvenes iberoamericanos.

[bookmark: _GoBack]Ámbito de actuación: Andorra, Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Cuba, Ecuador, El Salvador, España, Guatemala, Honduras, Nicaragua, México, Panamá, Paraguay, Perú, Portugal, Puerto Rico, República Dominicana, Uruguay, USA y Venezuela.

Actualmente Universia Argentina integra 83 instituciones de educación superior.
www.universia.com.ar


Contacto:
Javier Schulze
Comunicación y prensa
UNIVERSIA
Defensa 119 - 6° Piso
C1065AAA - Buenos Aires
Tel: 54 11 4341-2300 interno 4868 Fax: 54 11 4341-2195
Email: javier.schulze@universia.net
www.universia.com.ar
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